

## 古运河畔活雷锋

——记台儿庄区人武干部李红军

本报记者 王正

李红军，一位普通的人武干部。他在平凡的生活工作中，做出许多不平凡的事情。他6次奋勇救人，3次扑救火灾，23年如一日救助失学儿童，向社会捐款、捐物5万余元。他总是说：“我是一名共产党员，一名穿军装的人武干部，当人民需要我时，我义无反顾。”

2012年3月10日，浙江

游客一行4人在台儿庄区西

门桥游玩时，一位老人不慎

落水。李红军路过此地，立

即跳进水中救援老人。同年

7月30日，河南旅游团一游

客因饮酒过量跌入水中，李

红军连衣服都没有脱便跳入水中，将落水游客营救上岸。同年12月13日晚八时许，台儿庄一家超市发生火灾，恰巧路过的李红军，一方面协助消防官兵寻找水源，一面向部领导汇报，直到夜十一点半才离开。

“当时有商户不愿意走，毕竟很多商户的财物都在里面，我只能苦劝他们，钱没了可以再挣，人没了就啥都没了。”李红军回忆说。在他的劝说下，商户没有一个人冲进火海，保障了群众的安全。

2013年1月17日晚六时

2015年7月22日下午四点，在古城四月天小桥旁，一游客坐在地上被三人搀扶。李红军上前询问后，根据经验怀疑其是心脏问题或中暑。在120未到之前，李红军告诉大家不要搬动病人，用扇子扇一扇喝点水，等待120。120赶到后，李红军又协助大夫将游客送上救护车。“我单位有个药箱，平时出去经常把它背

着，这次就派上用场。当时我给他吃了速效救心丸，可能是这个小药丸起了作用。”李红军说。

李红军出生在一个贫困的革命老区家庭，从小是党和人民培养了他，社会上的好心人给予他很多帮助。李红军把这些点点铭记在心，也成为他报答社会的动力来源。

1993年7月，李红军考入运河街道，从事新闻报道工作。当年9月份，领导安排他到运河福利院采访，听到许多老人、工作人员反映政府拨款只能满足老人的基本生活，社会上对福利院了解、关怀甚少，他就想通过宣传动员社会力量到福利院走访慰问。采访结束后，李红军找到多家企业老板，动员他们到福利院走访慰问，

几家老板欣然同意。从1993年的中秋节到2016年的春节，23个年头，46个节日，从最开始的5个个体老板发展到2016年的30余家民营企业、单位，每次捐款、捐物都在上万元。

多年前，李红军得知顺河社区有一名残疾儿童王品，他便带着慰问品来到王品家。了解情况后，第二天他找到个体老板傅猛希望能帮扶王品。傅猛欣然同意后，两人又来到王家，除送去慰问品外，又捐赠了600元。2013年3月21日，李红军又结对帮扶了尚通等4名贫困学生，给尚通学费200元，爱心卡200元，购买衣服、鞋300元，其他3名学生分别送来200元爱心卡。至今，李红军已结对救助7名失学儿童。

平凡的感动  
Pingfande Gandong

## 爱路护路宣传进校园

为加大铁路安全知识普及，日前，薛城区组织铁路公安民警深入辖区各中小学校开展爱路护路宣传进校园活动，通过讲解案件、发放宣传资料等方式，提高中小学生对危及铁路行车安全和自身安全的认识。图为铁路公安民警在向学生讲解铁路安全知识。（曹芳 摄）

## 山亭重心下移夯实廉政根基

山亭讯 今年以来，山亭区纪委监委围绕重点领域和关键环节，加强对镇街党（工）委、纪委监委的监督、指导，把压力传导到位、责任落到实处，坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题。

山亭区纪委制定出台了《关于开展查处侵害群众利

益的不正之风和腐败问题专项整治工作的实施方案》，围绕四个方面不正之风和腐败问题开展专项整治，实行问题线索报备制度，按月向同级党委（党组）和区纪委报备；实行查办案件情况计分排名通报制度，对各镇街、各部门单位查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题，由信

益的不正之风和腐败问题情况，按季度进行通报。

该区纪委监委对市纪委监委重点工作开展专项整治，实行问题线索报备制度，按月向同级党委（党组）和区纪委报备；实行查办案件情况计分排名通报制度，对各镇街、各部门单位查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题，由信

访室、党风政风监督室和三个纪检监察室重点督办。强化对区直涉农部门、镇街及村居精准扶贫、强农惠农资金管理使用情况的监督检查，重点监督镇街、区直部门主体责任、监督责任是否落实到位。

今年1—6月份，该区通报曝光6起侵害群众利益的不正之风和腐败问题，给予党纪政纪处分6人。（巩存忠）

（巩存忠）

## 统筹卫生资源 健全服务体系

## 薛城健康扶贫助力民生发展

本报薛城讯 薛城区充分发挥系统资源优势和行业特点，找准健康扶贫工作结合点、发力点，扎实开展工作。目前，该区共建档立卡贫困户1906户、3862人，其中因病致贫1161户、2248人；已完成健康扶贫摸底调查3198人，其中录入国网信息1129人，录入省网信息3198人。

统筹卫生资源，大力推

行惠民便民措施。该区积极

实施“八个一”工程。确

立了12家医疗机构为定点医

疗机构，对全部贫困患病居

民签订服务协议书、开展健

查体、建立健康档案、发放健康明白纸，对患93种疾病

贫困患者摸清患病情况，实

施健康管理和服务随访。推

行惠民服务模式和优惠政策

，该区9家卫生院、社区卫

生服务中心推行“先诊疗、

后结算”机制、实施“两免

两减半”优惠政策，设立便

民惠民门诊，开设服务窗

口、服务热线，不断优化服

务流程、改善服务环境。借

助“四免一关怀”政策，对

艾滋病、结核病、精神病等

患者进行免费治疗；对参

加健康查体的育龄妇女发放优

惠卡，免费享受14项优质服

务，真正减轻了贫困患者的

医药负担。

坚持防病为主，着力提

升公共卫生水平。结合基本

公共卫生服务项目，为该区

3800余名贫困人口建立健康

档案，为1200余名65岁以

上贫困老年人进行了健康查

体，管理贫困高血压患者350

人、糖尿病患者210人、重

性精神疾病患者57人，降低

了贫困重点人群、重点疾病

患病风险。认真落实重大公

共卫生服务项目，对2134名

农村孕产妇发放住院分娩补

助，免费发放增补叶酸1.3万

瓶，为1300名农村贫困妇女

开展了“两癌”免费检查，完成20余例预防艾滋病、乙型肝炎母婴传播阻断。广泛传播基本健康知识，倡导健康生

活方式，开展健康下乡、送医下乡等活动10余次，发放

健康知识宣传单、宣传册2万

余份，受益贫困群众3千余

人。

健全服务体系，努力提

高医疗服务能力。健全完善

区、镇、村三级医疗卫生服

务体系。先后投入资金3.5亿

元，改扩建镇街卫生院8处、

建设标准化村居卫生室181

个，新建区人民医院外系病

房楼、迁建区中医院，合理

配置医疗资源，积极推行分

级诊疗制度，进一步明确各

级各类医疗机构诊疗服务功

能定位。积极开展卫生支农

活动，开展了“传承长征精

神、义诊服务百姓”、“强医

风、铸医魂”、“服务百姓健

康行动”等大型义诊活动5

次，义诊2400余人次，该区

共派驻21名卫生技术人员到

基层单位进行坐诊和巡诊，

市立医院与区人民医院、区

人民医院与各卫生院建立对

口支援关系，提高了基层医

疗机构的管理和业务能力。

（记者 姜爱民 通讯员 王叶蓁 李杰）

（巩存忠）

山东金秋拍卖有限公司拍卖公告

受法院委托，我公司定于2016年12月15日14:30通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台（http://pm.caat123.org.cn）依法对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：标的1：枣庄市高新区燕山北路1505号厂房（证号：枣房权证高新区字第352148号，352149号）及地面临着，建筑物面积：4305.32平方米，参考价：42.58万元，竞买保证金：4万元。（第三次拍卖）

二、标的的展示与咨询：公告之日起至标的所在地展示。

三、联系方式：0531-67889077

四、公司地址：济南市历下区泉城路180号齐鲁国际大厦C7-11室

五、公司网址：http://www.jinqipaimai.com

2016年11月28日

拍卖公告

受有关单位的委托，山东龙头拍卖有限公司定于2016年12月7日上午10点整，在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上公开拍卖以下标的：

1、帕萨特SVW7183FII轿车

一辆，登记日期2003年11月，参考价8600元，交竞价保证金2000元。

有意竞买者请于近日同我公司联系、咨询、看样。带有效证件并交纳竞价保证金来我公司办理竞买登记手续。

联系地址：枣庄市市中区解放中路66号

联系电

话：0632-5277068

2、北京现代BH7200A轿车一辆，登记日期2005年11月，参考价1.11万元，交竞价保证金2000元。

有意竞买者请于近日同我公司联系、咨询、看样。带有效证件并交纳竞价保证金来我公司办理竞买登记手续。

联系地址：枣庄市市中区解放中路66号

联系电

话：0632-5277068

公司网址：http://www.sdltpm.com/

## 牵手企业 心系人才

本报讯 近日，市人力资源服务中心举办“牵手企业·心系人才”大型招聘会，本次招聘会是今年市人力资源服务中心举办的最后一场面向全市的大型招聘会。同时，也是“2016年全国高校毕业生就业网络联盟冬季招聘周”网络招聘的分会场。前来招聘的用人单位和求职者比往常多，网上求职招聘也异常活跃。共有61家企业入场参加招聘，提供岗位1994个，达成初步就业意向376个。

据介绍，具有“互联网+”特点的企业招聘需求旺盛，成为本次招聘会的新亮点。一家淘宝电商负责人表示要招聘淘宝客服和网站编辑美工人员，以应对“双十二”和元旦春节前后的电商爆棚需求。

该市依托市、镇、村三级公共就业服务平台，广泛开展摸底调查，细化到村组、精准到个人，详细了解农村贫困劳动力就业情况、就业意愿和技术水平，建立实名档案；积极开展就业服务进社区等活动，利用镇、村服务大厅电子显示屏全天滚动播放招聘信息，确保每人每月至少推荐3个就业岗位；积极引导镇、村集体充分利用闲置土地和房屋，创办适合居家分散的手工产品加工业务“扶贫车间”，帮助农村贫困人员实现就近就地转移就业，目前通过各种途径累计帮扶就业551人。

该市还充分发挥驻村“第一书记”、镇街人社所派驻“基层平台指导员”的作用，积极宣传创业优惠政策，对有技术、有项目、有创业意愿的农村贫困劳动者进行重点帮扶，推荐免费参加创业培训，配备一名创业导师，帮助推荐并评估创业项目，实施跟踪服务。今年以来，累计在鲍沟、大坞等镇街开设MBA创业课程6期，培训121人。（记者李明 通讯员孙硕）

## 高中生转学外省需办理哪些手续

李女士：父母工作调动，高中生现需转外省上学，需要办理哪些手续？

市教育局：《山东省普通中小学学籍管理规定》第十一条：高中生由我省转学到外省（市、区），须经转出学校同意后，持户口簿或户籍迁移证明、《普通高中学生发展报告》到市教育局基教科审核盖章一持以上材料及办理人身份证件到省教育厅，审核合格后出具学业水平考试成绩证明。

## 开发公司应尽快解决用电问题

温先生：我是峄城区明德花园业主，自上房以来一直使用临时用电，存在安全隐患，请相关部门予以处理。

峄城区政府：接到群众反映的问题后，区政府立即责成区住建局调查处理。经了解，确有此事，主要是开发公司由于资金紧张，尚欠电力部门部分配套费。为

此，区住建局从维护群众利益的角度出发，明确要求开发公司要高度重视业主诉求和关切，积极筹措资金，尽快铺设电缆并转为